



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



## COMUNICAT

### PRIVIND PLATA AJUTORULUI DE DECES LA NIVELUL CASEI JUDEȚENE DE PENSII HUNEDOARA

În contextul implementării strategiei de digitalizare la nivelul instituțiilor publice din România, Casa Județeană de Pensii Hunedoara recomandă beneficiarilor săi încasarea ajutoarelor de deces prin cont bancar.

În aceste condiții, persoanele care fac dovada că au suportat cheltuielile de deces pentru un asigurat / pensionar / membru de familie al acestora, cu ocazia depunerii documentelor de acordare a ajutorului de deces, vor mai prezenta și un extras de cont cu codul IBAN al cărui titular este solicitantul.

Pentru pensionarul / membrul de familie al acestuia decedat, care a avut domiciliul pe raza Văii Jiului ori care a avut dosarul de pensie în gestiunea Casei Locale de Pensii Petroșani, documentele necesare pentru acordarea ajutorului de deces se vor depune la instituția sus-menționată.

Precizăm că plata ajutorului de deces prin casieria Casei Județene de Pensii Hunedoara se va realiza doar cu titlu de excepție, iar plata acestui drept se va efectua în cont bancar în termenul legal de 3 zile lucrătoare.

Compartimentul Comunicare și Relații Publice

23.08.2023

---

Bulevardul Decebal, bloc A1, parter, Deva  
Tel.: +4 0254 219094; Fax: +4 0254 233723  
E-mail: sesizari@cjp-hd.ro  
www.cjp-hd.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului